
OPROST  JE  U  ISUSOVIM  RIJEČIMA

  

  

  

  

Nedjelja 08.07.2012.g.

  

  

  

  

  

Interesantno je to stanje,  oprostiti  ili  ne oprostiti. Iz svih kuta naše 

  

ljudske spoznaje.
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KAKO  UOPĆE,  IZ  STANJA  DUBOKE  POVRIJEĐENOSTI  I  NE 

  

OPROSTA  ONOME  KOJI  NAS  JE  DOVEO  U  TO  STANJE,  DOĆI 

  

PONOVNO  U  ONO  PRVOTNO  STANJE  OPUŠTENOSTI  I 

  

UNUTARNJE  RAVNOTEŽE!?

  

  

GOSPODIN  ISUS  NAM  JE  TO  SVE  POKAZAO  NA  PRIMJERU 

  

SVOJEG  ŽIVOTA.

  

  

Mogli bi reći da Njemu to nije bilo teško jer je On bio Bog. Da, ali 

  

zaboravljamo da je ujedno bio i čovjek. Poslije Njegove smrti smo tek 

  

shvatili da je u svemu bio jednak nama osim u grijehu.  NIJE  ČINIO 
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GRIJEH.

  

  

I  ON  NAM  JE  SVOJIM  RIJEČIMA,  KOJE  SU  OSTALE  ZAPISANE,  I 

  

 SVOJIM  SVJEDOČENJEM  TIH  RIJEČI  KROZ  SVOJE  PONAŠANJE 

  

KOJE  MOŽEMO  VIDJETI  I  UPOZNATI  JER  JE  OSTALO  ZAPISANO 

  

 U  BIBLIJI,  POKAZAO  KAKO  SE  OPRAŠTA.

  

  

Tko god ima problem s neopraštanjem mora lijek tražiti u Isusovim 

  

riječima i djelima, tu su odgovori koji će mu pokazati njegov put 

  

opraštanja, za svakog od nas drugačiji.
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U  BIBLIJI,  ISUSOVIM  RIJEČIMA  KOJE  SU  TAMO  ZAPISANE,  JE 

  

OPROST.  JA  SAM  GA  TAMO  NAŠAO,  JER  SAM  TAMO  NAŠAO  I 

  

LJUBAV  BEZ  KOJE  NEMA  OPROSTA.

  

  

Iz nekih razloga, samo Gospodinu znanih, ja u svojem životu nikad nisam 

  

imao veći problema s opraštanjem.   TU  MI   JE  GOSPODIN  SAČUVAO 

  

 SRCE  I  DUŠU  OD  JAČEG  POVRJEĐIVANJA.

  

  

BESKRAJNA  TI  HVALA  GOSPODINE  ZA  TO!

  

  

I ovo moje svjedočenje, pokušajem življenja i djelovanja, ovo moje 
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pisanje, je jedna moja mala zahvala i za to.

  

  

TAKO  MU  JA  ZAHVALJUJEM,  BLAGOSLOVLJEN  BIO  U  VIJEKE!

  

  

A koliko sam samo mogao mrziti!

  

  

I majku koja me ostavila s 4 godine kod susjeda, uzela sestru s 2,5 

  

godine i otišla.  ALI,  GOSPODIN  MI  NIJE  DAO  DA  MRZIM  TU 

  

SVOJU  MAJKU.  NISAM  JOJ  ISKAZIVAO  LJUBAV  KOJU  NISAM  OD 

  

NJE  PRIMIO,  ALI  NISAM  JU  MRZIO,  SHVATIO  SAM  I  PRIHVATIO

  

 TAJ  NJEZIN  ČIN  GOVOREĆI  SAM  SEBI  DA  KAKO  DA  JU 
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OSUĐUJEM  KADA  NE  ZNAM  ŠTO  MENE  ČEKA  U  ŽIVOTU.

  

  

A  SADA,  KADA  SMO  ČEŠĆE  ZAJEDNO,  JA  OSJEĆAM  LJUBAV 

  

PREMA  MOJOJ  MAJCI,  I  ŽALOST,  JER  MOGU  OSJETITI  ŠTO  JE 

  

PRETRPJELA  KADA  JE  SVE  TO  MORALA  UČINITI.  I  DANAS  TRPI 

  

 KADA  ME  GLEDA,  OSJEĆAM  TO.

  

  

MNOGE  ŽENE,  KOJE  TO  NISU  USPJELE  SHVATITI  I  RAZUMJETI 

  

KAO  MAJKE,  GOVORILE  SU  MI  PROTIV  MOJE  MAJKE, 

  

OGOVARALE  JE  RUŽNIM  RIJEČIMA,  UČILE  ME  DA  MRZIM  SVOJU 

  

MAJKU.  ( suze)
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A  GOSPODIN,  I  MOJ  ANĐEO  ČUVAR,  KOJEG  MI  JE  ON  DAO, 

  

NISU  DOZVOLJAVALI  DA  ZLO  SA   TIM  SVOJIM  POMAGAČIMA 

  

USADI  U  MOJE  SRCE  I  DUŠU  MRŽNJU  PREMA  MAJCI.

  

  

O  KAKO  ME  GOSPODIN  ČUVAO!

  

  

NIJE  MI  DAO  BRDA  I  DOLINE  U  MOJEM  DJETINJSTVU  ALI  MI 

  

JE  DA  NEIZMJERNO  VIŠE,  DAO  MI  JE  KUŠNJE  S  RASTAVOM

  

 MOJIH  RODITELJA  I  ŽIVOTOM  U  TAKVOM  OKRUŽENJU  IZ 

  

KOJIH  JE  PROISTEKLA  DANAŠNJA  NEIZMJERNA  LJUBAV  PREMA 
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MOJEM  POKOJNOM  OCU,  I  MNOGE  SUZE  KOJE  ISPLAČEM  KADA 

  

SE  SJETIM  KAKO  SAM  GA  POVRJEĐIVAO,  I   DUBOKU  LJUBAV 

  

PREMA  MOJOJ  MAJCI,  I  SUZE  KOJE  SADA  PLAČEM,  KADA  SE 

  

 SJETIM  KAKO  JOJ  JE  TEŠKO  BILO  KADA  SE  MORALA  ODLUČITI 

  

 ZA  JEDNO  OD  SVOJE  DVOJE  DJECE.  I  ONA  JE  SAMO  ČOVJEK, 

  

 GRIJEŠAN  I  SLAB.  I  DONIJELA  JE  ODLUKE  KOJE  JE  ONA,

  

 TAKVA  KAKVA  JE,  U  TIM  TRENUCIMA  MOGLA  DONIJETI.

  

  

ONA  JE  TU  SVOJU  ODLUKU  OKAJAVALA  CIJELI  ŽIVOT.  NE 

  

 MORA  MI  ONA  GOVORITI  O  MNOGIM  NOĆIMA  U  KOJIMA  JE 

  

PLAKALA  I  RAZMIŠLJALA  O  MENI.  ZNAM  I  OSJEĆAM  TE  SUZE.
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NO,  DA  LI  BIH  JA  DOBIO  PRILIKU  BITI  BLIŽE  BOŽJEM 

  

KRALJEVSTVU  LJUBEĆI  SVOJE  RODITELJE,  BEZ  OBZIRA  KAKVI  SU 

  

 BILI  PREMA  MENI!?

  

  

  

  

A  TKO  SAM  UOPĆE  JA  DA  SUDIM 

  

  

SVOJE  RODITELJE  I  DA  IM  NE 

  

  

OPROSTIM!?  ILI  DRUGE  LJUDE  OKO 
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SEBE.

  

  

  

  

PA  I  JA   SAM  U  JEDNOM  TRENUTKU  SVOJEG  ŽIVOTA 

  

''OSTAVIO''  SVOJU  DJECU.  NA  MILOST  I  NEMILOST  ZLOGA.

  

  

NISAM  IH  VODIO  U  CRKVU,  NISAM  S  NJIMA  RAZGOVARAO  O 

  

GOSPODINU  I  SVEMU  DRUGOME  ŠTO  IDE  UZ  TO.

  

  

I  ZATO  DANAS  NJIH  OBOJE  IMAJU  VELIKIH  DUHOVNIH  BRIGA  I 
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 BORBI.  I  PADAJU  U  NAPASTIMA  ZLOGA.

  

  

JER  IH  NJIHOV  OTAC,  KOJI  JE  TREBAO  MRZITI  SVOJU  MAJKU

  

 ŠTO  GA  JE  OSTAVILA,  NIJE  OD  NAPADA  ZLOGA  ZAŠTITIO 

  

 KADA  SU  BILI  MANJI.

  

  

  

  

ALI,  HVALA  TI  GOSPODINE  ŠTO  NISI 

  

  

DOZVOLIO  ZLOME  DA  U  MENE  USADI 
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MRŽNJU  I  NEOPROST!

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  ŠTO  MI  PRUŽAŠ 

  

  

PRILIKU  DA  KROZ  MOLITVU  I  ŽIVOT  U 

  

  

 VJERI  POKUŠAM  DATI  SVOJO  DJECI 
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ONO  ŠTO  IM  NISAM  U  DJETINJSTVU! 

  

  

DA  BUDEM  DIO  TVOJEG  PLANA  ZA 

  

  

NJIHOVO  SPASENJE!

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  ŠTO  SADA, 

  

  

 ČISTO  I  NEIZMJERNO,  VOLIM  SVOJEG 
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POKOJNOG  OCA  I  SVOJU  MAJKU!

  

  

  

  

I  SAMO  U  TEBI  I  PO  TEBI  GOSPODINE, 

  

  

SAMO  KROZ  TVOJE  RIJEČI  I  DJELA,  JA 

  

  

SAM  MOGAO  OPROSTITI  I  SHVATITI 

  

  

GDJE  SAM  DRUGE  POVRIJEDIO, 
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TRAŽEĆI  NJIHOV  OPROST.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I   VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  DJEVICA  MARIJA,  NAŠA  MAJKA.
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